TIZ kérdés (amelyb6l 3-5-re kell majd valaszolnod laboron, papiron)
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Adj példat kifejezés utasitasra!

Mi az 6sszetett utasitas szintaxisa? Adj példat!

Mi az Ures utasitas szintaxisa? Adj példat!

Mit értesz explicit tipuskonverzié (CAST operator) alatt? Adj példat!

Mit értesz implicit aritmetikai tipuskonverzié alatt? (lasd a jegyzet 4. fejezetét is)
Mit értesz implicit értékaddsi tipuskonverzid alatt? (lasd a jegyzet 4. fejezetét is)
Adj példat int, unsigned int ésunsigned long int konstansokra!l

. Mit értesz egy flggvény deklardcidja alatt?

Mit értesz egy fliggvény definicidja alatt?

10 Hogy torténik az oda-vissza adatatvitel hivé és hivott figgvény kozott?

LABOR-feladatok (Debugging!!!

1.
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Futtasd Iépésenként az Inko és lkkt fliggvényeket haszndlé programokat! (lasd a 4. el6adas
anyagat)

irj programot, amely kiilon fliggvények révén szamitja ki egy természetes szdm szamjegyeinek
(lasd a 3. el6adas anyagat)

a. Osszegét

b. szorzatat

Cc. szamat

d. legkisebb szamjegyét
e. legnagyobb szdmjegyét

irj fliggvényt, amely teszteli, hogy a paraméterként kapott természetes szam prim-e!
bool prim e (unsigned szam);

Zl-feladatok:

Amire nem maradt id6 laboron.

irj fuggvényt, amely visszatériti paraméterként kapott 2 valds szam maximumat!

irj figgvényt, amely visszatériti paraméterként kapott 3 valés szam minimumat!

irj fuggvényt, amely visszatériti egy paraméterként kapott kisbet( ("a’..’z’) nagybet(is valtozatat!

irj fuggvényt, amely visszatériti a paraméterként kapott természetes szam tiikdrszamat!
unsigned tukre (unsigned szam) ;

irj figgvényt, amely teszteli, hogy a paraméterként kapott természetes szam teljesnégyzet-e!
bool teljesnegyzet e (unsigned szam);

4. feladatsor kozép-haladdknak:

1.

Kamatos kamat: amikor a kamat is kamatozik. Adott egy x 0sszeg és a kamatlab legyen k. Mennyi
pénziink lesz egy év miilva, ha a kamatid6 rendre: 1 év, Y2 év, 1/3 év, Y4 év, 1 honap, 1 nap, 1 6ra,
1 perc, 1 masodperc? Milyen eredményhez jutunk, ha x=1 és k=100%?

Hatarozzuk meg az e szam értékét n tizedes pontossaggal az alabbi képlet segitségével:
e=1+1/11+1/21+1/31+ ...



